



Україна
Донецький окружний адміністративний суд
У Х В А Л А
про відкриття провадження в адміністративній справі

04 березня 2021 р.

Справа №200/2297/21-а

приміщення суду за адресою: 84122, м.Слов'янськ, вул. Добровольського, 1

Суддя Донецького окружного адміністративного суду Аляб'єв І.Г., ознайомившись з позовною заявою Державної служби геології та надр України (юридична адреса: вул.Антоня Цедіка, 16, м.Київ, 03057, код ЄДРПОУ 37536031) до Товариства з обмеженою відповідальністю «Град-Інвест Плюс» (юридична адреса: б-р Шевченка,13-а, м.Донецьк, 83001, код ЄДРПОУ 35537672) про анулювання спеціального дозволу на користування надрами,

в с т а н о в и в:

Позивач, Державна служба геології та надр України, звернулася до Донецького окружного адміністративного суду з позовною заявою до Товариства з обмеженою відповідальністю «Град-Інвест Плюс», у якій просить суд припинити право користування надрами шляхом анулювання спеціального дозволу на користування надрами від 26.11.2009 №5050.

Позовна заява подана з дотриманням правил підсудності особою, яка має адміністративну процесуальну дієздатність, відповідає вимогам, встановленим статтями 160, 161, 172 Кодексу адміністративного судочинства України (далі - КАС України), її належить розглядати за правилами адміністративного судочинства. Адміністративний позов подано у строк, установлений законом. Підстав для повернення позовної заяви, залишення її без розгляду або відмови у відкритті провадження в адміністративній справі, встановлених КАС України, немає.

Приймаючи до уваги категорію та складність справи, суд приходить до висновку про доцільність її розгляду за правилами загального позовного провадження та відмову у задоволенні клопотання позивача про розгляд справи за правилами спрощеного позовного провадження.

Керуючись статтями 12, 171, 173, 179, 248 Кодексу адміністративного судочинства України, суд, -

у х в а л и в:

Відкрити провадження в адміністративній справі за позовом Державної служби геології та надр України (юридична адреса: вул.Антоня Цедіка, 16, м.Київ, 03057, код ЄДРПОУ 37536031) до Товариства з обмеженою відповідальністю «Град-Інвест Плюс» (юридична адреса: б-р Шевченка,13-а, м.Донецьк, 83001, код ЄДРПОУ 35537672) про анулювання спеціального дозволу на користування надрами.

Відмовити Державній службі геології та надр України в задоволенні клопотання про розгляд справи за правилами спрощеного позовного провадження. Розглядати справу за правилами загального позовного провадження.

Призначити підготовче засідання на 17 березня 2021 року об 10 годині 00 хвилин в приміщенні Донецького окружного адміністративного суду за адресою: 84122, Донецька



область, м. Слов'янськ, вул. Добровольського, 1.

Витребувати у Селидовського об'єднаного управління Пенсійного фонду України Донецької області усі матеріали за результатами розгляду заяви про призначення пенсії, розрахунок стажу, письмові пояснення стосовно того, які періоди не зараховані до пільгового та страхового стажу з зазначенням підстав не зарахування таких періодів, надати довідку форми ОК-5.

Запропонувати відповідачу у п'ятнадцятиденний строк з дня отримання ухвали подати до суду відзиву на позовну заяву з доказами на його підтвердження з одночасним надісланням (наданням) його копії та доданих до нього документів позивачу.

Роз'яснити сторонам, що неподання суб'єктом владних повноважень відзиву на позов без поважних причин може бути кваліфіковано судом як визнання позову. У разі ненадання відповідачем відзиву у встановлений судом строк без поважних причин суд вирішить справу за наявними матеріалами.

Запропонувати позивачу у п'ятиденний строк з дня отримання відзиву подати до суду відповідь на відзив з одночасним направленням його копії відповідачу.

Встановити відповідачу п'ятиденний строк з дня отримання відповіді на відзив для можливості подання до суду заперечень, з одночасним направленням його копії позивачу.

Учасники справи можуть отримати інформацію щодо даної справи в мережі Інтернет за веб-адресою сторінки на офіційному веб-порталі судової влади України - <http://court.gov.ua/fair/sud0570>.

Адміністративна справа розглядатиметься Донецьким окружним адміністративним судом у складі судді Аляб'єва І.Г. одноособово.

Ухвала набирає законної сили негайно з моменту її підписання суддею та оскарженню не підлягає, крім випадку відкриття провадження у справі з порушенням правил підсудності.

Суддя

І.Г. Аляб'єв

